Questões teste
1 – A principal função do pladl é controlar o:
A – Carm card
B – Denton
C – Menice
D – Pladl card


2 -  O octal stylus está localizado inferiormente ao:
A – Denton
B – Exagerado
C – Imon, se estiver inteiro
D- Stanoniamente


3 – O stanon frequentemente se transforma em actaline porque:
A – Todos os osctals são belius
B- Octals geralmente são casabel
C – Não-stanon são claramente factitious
D – Stanon são sempre actial


4 – Plammation normalmente ocorre sob qual das seguintes condições?
A – Quando os anstels se rompem
B – Se o octal rotaciona com facilidade 
C – Se o ports ultrapassa o cam
D – Quando o immon se contrai, desde que o denton esteja adequadamente locado

5 – Qual dos seguintes, usualmente, sonoriza subsequentemente à rotação octal?
A – Stanton e denton
B – Denton e menice
C -  Denton e port
D – Menice e dorctile


6 – Qual a pressão máxima (em kg) que um callam pode suportar?
A -  26
B – 150
C – 260
D – 2600


7 – O octal frequentemente se relaciona com qual dos seguintes?
A – Processo stanonical
B – Rotação dorctine
C - Junção belious
D – Oxidação actial


